

Łódź, dnia2020-05-26.....

Nr referencyjny postępowania: 167/Z/ZP/2020

Do wszystkich Wykonawców

Wyjaśnienia nr 1

treści Zapytania Ofertowego

W związku z prowadzonym postępowaniem na: „Dostawę zamienników oraz oryginalnych tuszy i tonerów do drukarek i urządzeń wielofunkcyjnych” do Zamawiającego wpłynęły poniższe pytania, na które udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

„Proszę o informację odnośnie poz. nr 24, 25 oraz 26 w formularzu cenowym. Jaką wydajność Zamawiający wymaga ww. pozycjach, czy mają być to tonery o symbolu 46508713, 465087134, 465087135 wydajność 1500 str.? czy tonery o symbolu 46508709, 46508710, 46508711 wydajność 3000 str.?”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania tonerów o symbolach 46508709, 46508710, 46508711 o wydajności 3000 str.

Pytanie nr 2:

„Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści oferty na zamienniki 100% nowe, wykonane z nowych elementów nie naruszające praw patentowych producentów urządzeń w których mają być zainstalowane?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wyłącznie zamienniki prefabrykowane na oryginalnych kasetach.

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego stają się jego integralną częścią i będą wiążące przy składaniu ofert.

DYREKTOR
Miejskiego Centrum Medycznego
"Polesie" w Łodzi

Monika Nogała

Monika Nogała